11Iro

Amsa: Jlema
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.02.2014 15:52:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.02.2014 21:32:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286354/answer/286361




Ecnu nedyeHue noMoraeT, 3HaYUT 3TO yXKe- He BEIKayuka fieHer. [1onpobyiiTe TOrOBOPUTE C TOKTOPOM-
MOZKHO JI COKPaTUTh 00BEM nieueHusi. Kypc oOBIYHO Ha3HA4YaeTCs pa3 B TOM, HO BCe CUTYaLUU
WHOUBUOYAJIbHEL.



